

# 市农业农村局农技人员提前排查隐患，大风过境后，第一时间指导瓜农心稳啦



▲瓜农陈亚亚(右)等在修复受损大棚

针对大风降温天气，市农业农村局各级农技人员以“防风险、保安全、稳生产”为核心，采取科学化、精细化举措，全力保障大棚设施、在地作物和畜禽养殖的安全。4月15日，在夏县水头镇小张村的一处30亩连片农田里，60座钢架大棚在经历了大风天后，出现了不同程度的受损——部分大棚塑料棚膜被吹破，也有少数大棚出现了钢架棚体扭曲变形的情况。

瓜农陈亚亚蹲在田埂上，攥着回收的破损塑料膜。这场突如其来的灾害让这个农家汉子忙碌了起来——再有月余就能上市的头茬西瓜，此刻可不能受冻。

大风过境前后，市农业农村局的技术“急救队”疾驰而来——风来之前，深入田间地头开展隐患排查，重点针对设施农业，指导农户加固大棚骨架、压紧棚膜地锚，为老旧温室加装防风膜。大风过境后，他们在一片狼藉的大棚间穿梭，裤脚沾满泥

土。“现在是与时间赛跑！”农技人员边检查幼苗边指导陈亚亚：“受损较轻的棚子要在第一时间完成修复，斜撑加固，压膜线必须加密。”

“我们有损失，但不是特别大，我们对‘夏乐’西瓜有信心！”随行就市，是瓜农陈亚亚给出的答复，他相信自家设施农业的抗灾效果，也相信品牌西瓜的市场前景。

天色微亮，田野间一片忙碌景象。农技人员手把手示范打桩加固技巧，农户们穿梭着搬运新棚膜。陈亚亚的手机不时响起，是邻村种植户在视频连线请教补种技巧。“专家来得太及时了，现在心总算落回肚子里。”看着逐渐稳固的大棚骨架，他的脸上终于有了笑意。

这场与风灾的较量，正化作田野间此起彼伏的敲打声，谱写着春日的希望序曲。

记者 刘凯华

## 巾帼展英姿 书写新华章 ——中国联通运城市分公司黄河大道营业厅“三心服务”小记

中国联通运城市分公司黄河大道营业厅位于运城市中心汽车站南50米处，来过这里的市民都知道，这个营业厅是由4名女性组成的“巾帼团队”，她们以热情的微笑、专业的服务和无私的奉献，将“联通好服务、用心为客户”的理念化作实际行动，成为市民心中温暖的“通信驿站”。

该营业厅2024度被分公司评为“高质量发展优秀网格”“高品质服务优秀网格”，年收入完成率105%，终端销售完成率112%，在全市15个自营厅中综合排名第1。荣誉墙上，山西省“青年文明号”“十强网格”“精英小CEO”“精英网红”等牌匾熠熠生辉，见证了她们的匠心与坚守。

“10多年来，我家从百兆宽带到千兆宽带再到‘联通看家’，都是在这里办理。去年夏天，暴雨突至，不能上网，而自己又因腿脚不便无法到营业厅为宽带续费，营业员王菲得知后，冒雨上门为她办理业务，还细心检查了家中网络设备。‘她们的服务就像家人一样贴心。’李大姐感慨。

这样的事情在黄河大道营业厅屡见不鲜。作为服务标杆，她们不仅提供基础通信业务，更主动延伸服务触角，开设“银发课堂”，手把手教老年人使用智能手机、识

别电信诈骗；设立“便民驿站”，为环卫工人、外卖骑手提供热饮和充电服务；深夜加班为焦急的客户处理异地号码问题……“三心服务”(放心、省心、暖心)在黄河大道营业厅巾帼岗得到了生动的诠释。

在店长王娟奇的带领下，这支团队既是业务先锋，又是公益使者。她们利用休息时间走进社区，联合妇联开展“反诈宣传”“数字助老”活动；她们创新营销模式，通过直播带货、社群运营推动业务增长。

“90后”营业员祁小雪为帮客户找回手机相册里的重要照片，连续3天协调技术部门恢复数据；怀孕8个月的店员王秀秀坚持站好最后一班岗，直到预产期前一周才请假休息……“客户满意，就是我们的KPI。”王娟奇的话道出了团队的信条。

向新而行，她们是数字时代的“摆渡人”；情暖河东，她们是平凡岗位的“追光者”。

黄河大道营业厅的巾帼们，以实际行动践行服务是企业的生命线的理念，用真诚、热情、周到的服务赢得客户的信任与支持，为客户提供更加优质、高效、便捷的服务体验，让“品质联通·情暖三晋”的品牌之花绽放得更加绚烂。

董应赞



▲4月15日，志愿者在南风广场向市民宣传国家安全相关知识。

当日是我国第十个全民国家

安全教育日，我市通过举办国家安全知识展览、发放宣传知识手册等形式，提高市民的国家安全意识。

记者 茹雅 摄

## 万荣希尔顿花园酒店项目开工奠基

运城晚报讯(记者 王耀)4月13日，万荣县希尔顿花园酒店项目举行开工奠基仪式。

作为希尔顿集团在山西县域市场战略布局项目，该项目总建筑

面积约2.98万平方米，规划地上裙房、主楼及独栋客房三大功能区，共配置各类客房300间。建成后，将成为万荣县的城市新地标，为该县乃至我市的经济发展增添新光彩。

## 盐湖区“红色红娘”团 举办德孝文化诵读活动

运城晚报讯(记者 李爽)日前，盐湖区“红色红娘”团走进盐湖区北城街道恒大绿洲社区，开展“崇尚德孝文化·建设文明家庭”主题诵读活动。

活动中，恒大绿洲社区党支部书记、主任郝文秀和“红色红

娘”团创办人之一孙云等为居民发放宣传资料，大家共同诵读了《道德经》《论语》等书籍上的文章。

随后，孙云讲解了德孝的起源、内涵、实践等知识，并结合生动案例，阐述了家风家训的内涵。

## 垣曲县延安精神研学基地挂牌



▲4月12日，垣曲县延安精神研学基地挂牌仪式在垣曲县中条山抗战纪念馆举行。垣曲县延安精神

研究会会长张飞与垣曲县委宣传部常务副部长王亮民共同为研学基地揭牌。

赵泽艳 张辉 摄影报道

## 盐湖区： 小麦种植“智”变进行时

近日，盐湖区小麦陆续进入拔节抽穗关键期，这也是强化田间管理、促进苗情转化、提升单产的重要阶段。在盐湖区解州镇曲村小麦种植基地，一台搭载多光谱传感器的无人机，成为守护麦田的“智慧卫士”，为小麦生长“保驾护航”。

种植户董会龙熟练操控着这台巡田“神器”，以往难以涉足的麦田深处，如今通过无人机的“眼睛”一目了然。

今年，董会龙的800亩小麦全部

发挥了大作用。滴灌带一旦漏水很难察觉，而无人机依靠定位和导航功能，能迅速锁定异常区域，精准找到破损处，避免浇水不均等问题。

“根据无人机的定位，我们能直接前往问题点，不用多走路，也不会踩踏庄稼。”董会龙对无人机的高效便捷赞不绝口。

从“靠天吃饭”到“靠科技增产”，越来越多的种植户感受到科技带来的红利，科技赋能也为夏粮丰收奠定了坚实基础。

记者 景斌 通讯员 王洁